



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΝΑΦΟΡΑ

προς

τον υπουργό Εσωτερικών κ. Π. ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟ

ΘΕΜΑ: Αιτήματα πολυτέκνων για προκηρύξεις ΑΣΕΠ

Σας αποστέλλω τη συνημμένη επιστολή της ΕΝΩΣΗΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ που περιέχει παρατηρήσεις της σχετικά με το προσχέδιο νόμου «Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.)–Αξιοκρατία στον δημόσιο τομέα», το οποίο μόλις θέσατε σε δημόσια διαβούλευση.

Συγκεκριμένα οι πολύτεκνοι ζητούν την **διατήρηση του ελάχιστου ποσοστού 15% διορισμών τους στο Δημόσιο** και την **επιπλέον μοριοδότηση των συμμετεχόντων σε προκηρύξεις του ΑΣΕΠ πολυτέκνων**, ανάλογα με τον αριθμό των παιδιών τους.

Σας παρακαλώ κ. Υπουργέ να εξετάσετε τα ως άνω αιτήματα και να με ενημερώσετε σχετικά.

Αθήνα, 19-11-2020
Ο αναφέρων βουλευτής

Κωνσταντίνος Μαραβέγιας

Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΡΟΣ: ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΜΑΡΑΒΕΓΙΑ

ΘΕΜΑ: ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ Η ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΛΑΧΙΣΤΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟ 15% ΣΤΟ 10% ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ. ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟ 15%!

Σας αποστέλλουμε το ήδη κοινοποιημένο σε εσάς από την ΑΣΠΕ δελτίο τύπου και παρακαλούμε για την άμεση παρέμβαση σας ώστε άμεσα να αποκαταστηθεί η προφανής αδικία εις βάρος των πολυτέκνων.

Το Υπουργείο Εσωτερικών έδωσε για διαβούλευση νομοσχέδιο για το νέο τρόπο διορισμών στο Δημόσιο. Δυστυχώς μία νέα απογοήτευση περιμένει τους πολύπαθους πολύτεκνους!

Ενώ το νομοσχέδιο δίνει μια επιπλέον μοριοδότηση για τους πολύτεκνους και τα παιδιά τους, θετικό σημείο, το ελάχιστο ποσοστό των εισακτέων που είχε θεσπίσει η Νέα Δημοκρατία και ίσχυε επί δεκαετίες, το νέο νομοσχέδιο της Κυβέρνησης μειώνεται στο 10% !! Τιμωρία για τους πολύτεκνους; Αυτή είναι η επιβράβευση της συνεισφοράς τους στην κοινωνία που συρρικνώνεται συνεχώς; Γιατί δεν λαμβάνεται υπόψη το πλήθος των παιδιών των πολυτέκνων στην μοριοδότηση; Ακόμη υπάρχουν (ευτυχώς) και γονείς που έχουν περισσότερα από τέσσερα παιδιά. Το νομοσχέδιο τους αγνοεί παντελώς!

Και αυτά συμβαίνουν όταν το δημογραφικό πρόβλημα έχει λάβει διαστάσεις κατάρρευσης, όταν έχουν καταργηθεί ΟΛΑ τα μέτρα στήριξης των πολυτέκνων, όταν η ποιότητα ζωής τους έχει φτάσει στο απροχώρητο! Όταν ο νόμος 2643/1998 για τις προσλήψεις στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, όπου προβλέπονταν ορισμένες θέσεις για τους πολύτεκνους, έχει πέσει σε αχρηστία επί χρόνια.

Η ΝΔ είχε υποσχεθεί στη Βουλή, όταν η προηγούμενη Κυβέρνηση μείωνε το 20% σε 15%, ότι θα επαναφέρει το ποσοστό των πολυτέκνων στο 20%. Γιατί δεν τηρεί την υπόσχεσή της; Είναι άλλο Κόμμα τώρα στην εξουσία; Η πρότασή μας για ελάχιστο ποσοστό 15% συν την προτεινόμενη μοριοδότηση μπορεί να γίνει αποδεκτή, καθότι συνδυαστικά το ποσοστό των πολυτέκνων θα κινείται μεταξύ 15% και 20%.

Οι πολύτεκνοι δεν αντέχουν να χάσουν και το τελευταίο μέτρο στήριξης τους, το οποίο δεν έχει κανένα κόστος για το κράτος!

Ζητούμε άμεση επαναφορά του ελάχιστου ποσοστού για τους πολύτεκνους στο 15%, και την επιπλέον μοριοδότηση των πολυτέκνων αναλογικά, με βάση το πλήθος των παιδιών τους.

Ευελπιστούμε στην άμεση ανταπόκριση σας είμαστε στην διάθεση για ότι χρειαστεί

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΠΡΑΠΑ

ΒΑΪΟΣ ΚΟΥΚΛΟΥΜΠΕΡΗΣ